
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

広報広聴常任委員会会議録 

（閉会中 令和３年２月２６日） 
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長与町広報広聴常任委員会会議録（閉会中） 

 

          本日の会議  令和３年２月２６日 

          招 集 場 所  長 与 町 議 会 会 議 室 

 

出席委員                                                 

 委 員 長  金 子   恵      副 委 員 長  堤   理 志 

 委 員  八 木 亮 三      委 員  松 林   敏 

 委 員  西 田   健      委    員  安 部   都 

 委    員  安 藤 克 彦      委    員  吉 岡 清 彦 

 

欠席委員 

 な  し 

 

職務のため出席した者 

 参    事  森 本 陽 子      主    査  山 田   傑 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）議会だより第１７６号について 

 （２）議会だより第１７７号について 

 （３）その他 

 

開  会   ９時２８分 

 閉  会  １０時２９分 



○委員長（金子恵委員） 

皆さんおはようございます。定足数に達しておりますので、本日の議会広報広聴常任

委員会を開会いたします。 

本日、会議次第に沿ってやろうと思っていたんですが、ありがたいことに広報のクリ

ニック方から１７５号に対する結果が来ておりますので、こちらの方を見ながら前回の

１７６号の検証をしていければというふうに思いますので、１７７号の方に関してを先

にやらせていただければと思いますけど、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

では、内容に関して事務局の方から説明をお願いします。 

山田主査。 

○主査（山田傑君） 

先日の議会運営委員会において第１回定例会の日程案が示されました。３月２日火曜

日から１６日火曜日までの１５日間の予定です。議案等につきましては３１件、一般質

問につきましては１２人の方が登壇されます。まず、日程の方を調整させていただきた

いと思うんですけれども、まず３月、本会議の一般質問が３、４、５日、水、木、金曜

日に行われます。いつもどおり土、日を挟みまして、月曜日に原稿を事務局に提出とさ

せていただきたいと思います。その週のうちに広報広聴委員の方で一次チェックをして

いただき、金曜日には業者渡しをしたいと思います。そして、議案の記事、写真の締め

切り日を２２日、月曜日とさせていただき、翌２３日の火曜日の朝９時半から第２回の

広報広聴委員会を開催させていただきたいと思います。第３回を１週間後の３０日の火

曜日の９時半から。そして第４回、最後の確認を４月６日火曜日の朝９時半からさせて

いただきたいと考えています。今回、発行日は第３水曜日ということで、４月２１日水

曜日となります。日程につきましては、以上です。 

○委員長（金子恵委員） 

今、事務局の方から日程の説明がありましたけれども、この日程でいかがでしょうか。 

安部委員。 

○委員（安部都委員） 

申し訳ございませんが、第３回広報委員会の３０日なんですけど、２９、３０、３１

日が病院の検査入院が入っていますので、どうしても出席ができないので欠席をさせて

いただきたいんですが、よろしいでしょうか。 

○委員長（金子恵委員） 

そういうふうな体調的な事とかでは、もう致し方ありませんので、残りの委員で頑張

って編集をしたいと思います。それでは安部委員は、３０日はちょっとということです

けれども、ほかの皆さん、３週間続けての火曜日ということですけど、よろしいですか。 

（「異議なし」の声あり） 

では、第２回の委員会を２３日火曜日、第３回の委員会を３０日の火曜日、最終の第



４回は、４月６日の火曜日９時半からということで、よろしいですか。 

（「異議なし」の声あり） 

次に紙面構成なんですけれども、こちらの方は審議結果ということで一応２ページか

ら９ページ、各４ページずつは取っておりますけれども、これは再度、恒例となってお

ります初日に集まっていただいて、ページ割をまた改めてしたいというふうに思います。

今回、一般質問が１２名ということで、こちらの方だけ担当を決めておきたいと思いま

すけれども、休憩をして決めたいと思いますので、よろしくお願いします。 

しばらく休憩します。 

（暫時休憩） 

○委員長（金子恵委員） 

では、休憩を閉じて委員会に戻します。 

本日の委員会での協議事項は全て終わりました。皆様から何かありませんか。 

無いようでしたら本日の議会広報広聴常任会を閉会いたします。皆様お疲れ様でした。 

（閉会 １０時２９分） 


